

Białystok, 13 stycznia 2021 r.

BZP.272.65.2020

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Przygotowanie projektu Regionalnego planu transportowego Województwa Podlaskiego na lata 2021-2027**”, nr BZP.272.65.2020 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

„Szanowni Państwo,

zwracam się z prośbą o wyjaśnienia treści SIWZ w zakresie zapisu dot. sposobu punktowania w zakresie kryterium – Doświadczenie zespołu eksperckiego (Rozdział XX pkt. 2) - posiadanie doświadczenia w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem były opracowania lub analizy lub badania lub ewaluacje dotyczące rozwoju transportu lub doświadczenie w prowadzeniu analiz wariantowych połączeń transportowych na poziomie co najmniej ponadlokalnym, a mianowicie zapisu "posiada dodatkowe co najmniej 2-letnie doświadczenie w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem były opracowania lub analizy lub badania lub ewaluacje dotyczące rozwoju transportu lub dodatkowego doświadczenia w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem było prowadzenie analiz wariantowych w zakresie połączeń transportowych na poziomie co najmniej ponadlokalnym – 2 pkt". Zapis jest niezrozumiały, ponieważ jednym z warunków udziału w postępowaniu jest właśnie 2-letnie doświadczenie w w/w zakresie.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że jak wskazano w SIWZ w rozdziale XX. *Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert*, w ramach kryterium „Doświadczenie zespołu eksperckiego” ocenie podlegać **będzie doświadczenie dodatkowe wykraczające poza warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w rozdziale VII ust. 2 pkt 3 SIWZ**. Jak wskazano w ww. rozdziale SIWZ „Punkty w tym kryterium Wykonawca może otrzymać jedynie za doświadczenie dodatkowe, które nie jest doświadczeniem wykazany przez Wykonawcę na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu.”

Zatem Wykonawca musi przedstawić na potwierdzenie spełniania warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej minimum określone w rozdziale VII SIWZ, natomiast w ramach kryterium „Doświadczenie zespołu eksperckiego”

może otrzymać punkty za doświadczenie wykraczające poza to minimum, zarówno w odniesieniu do podkryterium:

1) uczestnictwo jako ekspert w opracowaniu strategii /planów/programów lub analiz w zakresie rozwoju transportu, dotyczących co najmniej obszaru województwa; gdzie zgodnie z punktacją określoną w rozdziale XX SIWZ zostaną przyznane punkty za uczestnictwo jako ekspert w **opracowaniu każdej dodatkowej strategii /planu/programu lub analizy** dotyczących rozwoju transportu, jak i w odniesieniu do podkryterium:

2) posiadanie doświadczenia w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem były opracowania lub analizy lub badania lub ewaluacje dotyczące rozwoju transportu lub doświadczenie w prowadzeniu analiz wariantowych połączeń transportowych na poziomie co najmniej ponadlokalnym; gdzie zgodnie z punktacją określoną w rozdziale XX SIWZ zostaną przyznane każdemu z dwóch członków zespołu eksperckiego punkty za **posiadanie dodatkowego doświadczenia w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem były opracowania lub analizy lub badania lub ewaluacje dotyczące rozwoju transportu lub dodatkowego doświadczenia w pracy naukowej lub zawodowej, której przedmiotem było prowadzenie analiz wariantowych w zakresie połączeń transportowych na poziomie co najmniej ponadlokalnym.**

Pytanie nr 2:

„Szanowni Państwo,

zwracam się z pytaniem czy możliwe jest złożenie oferty przez grupę 3 specjalistów (ekspertów spełniających podane warunki merytoryczne) jako osób fizycznych. Jeżeli możliwość taka istnieje, to jak musi być podpisana taka oferta? Czy wszystkie osoby muszą wówczas dysponować podpisem elektronicznym i wspólnie podpisać ofertę, czy wystarczy, że podpis złoży jedna z tych osób?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zagadnienie wspólnego ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego zostało opisane w rozdziale XI SIWZ „Informacja dla Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia. ” Wykonawcy (np. konsorcjum osób fizycznych) mogą wspólnie ubiegać się o udzielenie zamówienia. W takim przypadku Wykonawcy ustanawiają pełnomocnika - do oferty winni załączyć dokument pełnomocnictwa wystawionego zgodnie z dyspozycją art. 23 ust. 2 ustawy PZP (tj. o zakresie co najmniej: do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego), ewentualnie umowę o współdziałaniu, z której będzie wynikać przedmiotowe pełnomocnictwo.

W rozdziale XIV SIWZ zamawiający zastrzegł, że oferta powinna być podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy (Wykonawców wspólnie

ubiegających się o udzielenie zamówienia), zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy albo przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że zmianie uległ Załącznik nr 3 do SIWZ - Formularz oferty.

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SIWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

STARSZY INSPEKTOR

Agnieszka Stypulkowska

